


 Selección de encuestadores

 Que sea un lingüista indígena formado en el 

curso de formación de la UAGRM.

 Debe ser un dirigente de una Organización 

Indígena.

 Encuestadores: Gueddy Santa Cruz Tirina y 

Javier Machuquí Mamio.

 Coordinador: Alejandro Machuquí Domínguez



 Se han escogido comunidades bajo los siguientes 
criterios: 
 Facilidad en el transporte, 

 Accesibilidad vial a la comunidad, 

 Disponibilidad de los encuestados.

Aplicación de la encuesta
6 comunidades: Riberalta Alto, Riberalta

Bajo, Ginichiquia, Eíyokibo, Ginichiquía, Las Amalias.



 DATOS BÁSICOS

 Encuestados 171

 Mujeres 83

 Hombres 88 
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